Памятка для учеников
Представляем регламент дистанционного обучения                                                для учеников 5– 11-х классов.
Задание обучающиеся  получают в WhatsApp, в заранее созданной группе класса, от каждого преподавателя. Если у вас отсутствует возможность получения задания через WhatsApp, классный руководитель пересылает задание с помощью электронной почты или с помощью телефонной связи (смс). 
На начало каждого урока, учитель-предметник выходит на связь в видео-чат, если это предполагает урок или находится в on line в WhatsApp, где дает разъяснения по заданию, либо поясняет материал урока к заданиям, консультирует детей, отвечает на вопросы. Далее обучающийся проделывает работу самостоятельно на электронной платформе и направляет, выполненное задание учителю. 
Если урок не предполагает работы в видео-чате, то обучающийся может выполнить задание в удобное для него время, но обязательно до следующего урока по этому предмету. Консультации в on line учитель дает только во время урока.
Дистанционные уроки начинаются с 9:00  в соответствии с расписанием. Продолжительность урока – не более 30 минут.
Выполненные работы должны быть сданы  не позднее начала следующего урока по этому предмету, если сроки не оговорены учителем.
 О невозможности вовремя выполнить задание (болезнь, технические проблемы) необходимо проинформировать классного руководителя и педагога любым способом (электронная почта, WhatsApp, телефон).   
К следующему уроку ученик   получает от учителя комментарий по выполненной работе.
По итогу урока ученику может быть выставлена положительная отметка. 
 	Если учитель проводил урок онлайн, то возможно наличие домашнего задания, которое должно быть выполнено к следующему уроку. Также возможно проведение самостоятельных работ. Если ученик осваивал материал самостоятельно, то домашнее задание не дается.
[bookmark: _GoBack] 	Если у ребенка возникли вопросы по освоению материала, то он имеет возможность минимум один раз в день получить онлайн-консультацию от педагога через WhatsApp.
Ученик получает отметку за выполненное задание:
- на электронной платформе;
- в тетради (если задание предполагалось выполнить в тетради).
Выполненную работу необходимо предоставить в указанные сроки учителям в соответствии с их требованиями (в файле формата Word, PDF, в виде фотографий и т.п. по обратной связи (сообщение учителю) для проверки и оценки на электронную почту и в WhatsApp. О способе передаче задания, учитель сообщит заранее.
Если у вас нет подключения к сети Интернет, в таком случае вы будете поддерживать связь с классным руководителем. Ежедневно с помощью смс будете получать задание с использование печатного учебника, выполнять задание в тетради. Тетради с выполненными заданиями, как только появится такая возможность, принесете в лицей.




